



Первая клиническая

Корпоративная газета Новокузнецкой городской клинической больницы № 1 имени Г.П. Курбатова

№ 4 2024 год | г. Новокузнецк



Уважаемые коллеги!

*Поздравляю коллектив Новокузнецкой городской клинической
больницы № 1 имени Г.П. Курбатова с наступающим
Новым годом и Рождеством Христовым!*

2024 –й год был для вас юбилейным. Больница со славной историей отметила 95-летний юбилей. Он прошел под знаком научных конференций, мастер-классов, корпоративных мероприятий и больших открытий. Было много работы!

Вы искренне радовались поставленным рекордам в науке и практике, побеждали боль, спасая жизни, внедряли новые технологии, открывали после ремонта поликлиники и фельдшерско-акушерские пункты.

Во все достижения безусловна вложена частица ежедневного и добросовестного труда каждого из вас.

Начало нового года – это время новых стартов, важных решений, задуманных проектов и поставленных целей. В наступающем году перед нами как всегда стоит много задач.

При поддержке Министерства здравоохранения Кузбасса продолжим реализацию национальных проектов, большой объем работы будет выполнен по модернизации и цифрофикации. Значительный шаг сделаем в переоснащении подразделений новым оборудованием. Все это не-

возможно решить без вашего участия, профессионализма, ответственности.

Коллеги, благодарю вас за плодотворную работу и верность призванию!

Новый год всегда наполнен радостными ожиданиями. Он приносит в каждый дом любовь и тепло. Это самый долгожданный праздник, когда хочется верить в чудеса и дарить их своим родным и близким.

Каким будет Новый год - зависит от нас самих. Пусть 2025-й год для всех станет мирным, наполненным уверенностью в завтрашнем дне! Пусть в вашей жизни будет больше позитивных моментов!

Пусть ваши родные и близкие будут живы и здоровы и никакие политические и экономические потрясения не мешают вам выполнять профессиональный долг - дарить людям жизнь и здоровье.

С праздником, с Новым годом!

С уважением, Главный врач ГАУЗ «НГКБ № 1»

В.Ю. Херасков.

Поздравим друг друга!

Пришла пора новогодних чудес и подарков,



Дорогие друзья!

Совсем скоро мы перевернём ещё одну страничку нашей истории и войдём в новый, 2025 год. С боем кремлёвских курантов под торжественные звуки гимна начнётся новый отсчёт.

И вот опять приходит волшебный, семейный праздник, когда можно отдохнуть, за праздничным столом собраться с близкими людьми, когда в доме звучит детский смех. Такие счастливые минуты многого стоят. Это время, когда мы строим планы, мечтаем. И от того, насколько сильно мы чего-то захотим, чудо непременно осуществится.

Желаю своим коллегам как можно больше улыбаться, ведь улыбка и прекрасное настроение - лучшее лекарство от всех недугов. Чтобы вместе со старым годом ушли и все проблемы, заботы, всё лишнее и ненужное, а настоящее, лучшее пусть обязательно останется с вами! Здоровья, удачи, добра и света, мира и согласия!

Друзья, будьте любимы и знайте, что счастье всегда где-то рядом! С праздником, с Новым годом!

Юлия Ковалева, заместитель главного врача по лечебной работе.

С Новым годом, коллектив Первой городской клинической больницы!

На пороге 2025-й год и мы встречаем его большой, дружной, коллективной семьёй, с новыми надеждами, светлыми мечтами и ожиданиями, с отличным настроением, работой в удовольствие.

У каждого было много работы, сложных дежурств, шла большая подготовка к юбилейным мероприятиям, череда научно-практических конференций, интеллектуальных игр Квиз-плейз, но мы выстояли и достойно встретили 95-летие нашей больницы.

Друзья, хочу пожелать вам легкой работы, благодарных пациентов, удобного графика, жарких отпусков, больших и маленьких радостей и собственного безукоризненного здоровья!

И чтобы все всегда получалось!

Сергей Кайдалов, заместитель главного врача по хирургии и травматологии.

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас со всеми наступающими новогодними праздниками!

Добрые поздравления и пожелания будут звучать в ваш адрес от родных, близких и друзей.

Пусть эти рождественские дни будут согреты любовью, теплом семейного очага, и пусть это настроение и ощущение праздника сохранится как можно дольше.

Наша профессия такова, что многие сотрудники больницы в новогоднюю ночь будут исполнять свой долг на рабочем месте - в операционной, у постели пациента, в акушерских отделениях, в новогодние праздники будут работать и поликлиники.

Я желаю вам удачи в Новом году, желаю, чтобы ваши родные всегда вас понимали и поддерживали.

А также хочу поздравить и наших пациентов — тех, кто в уходящем году лечился в Первой больнице. Здоровье - самое главное пожелание сегодняшнего дня, и я уверена, что помощь, которую мы оказывали, была эффективной и качественной.

В следующем году приглашаем всех как обычно за здоровьем, на диспансеризацию, профилактические осмотры. Это нужно! Чтобы чувствовать себя бодрыми и счастливыми!

Ксения Епифанцева, и.о. заместителя главного врача по амбулаторной работе.

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени профкома Первой больницы и от себя лично поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

В канун этих светлых праздников примите мои самые искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, добра, благополучия и стабильности.

Благодарю вас за упорный, нелегкий труд, большое терпение и понимание, доброе отношение к пациентам, коллегиальность, профсоюзную активность и деловые отношения.

Пусть наступающий год станет для всех нас годом больших удач, отрадных событий, осуществления добрых надежд и жизненных планов.

Пусть слова - Единство, Солидарность, Справедливость будут означать крепость корпоративного духа в ваших коллективах.

Пусть в доме будет достаток, мир, любовь, взаимопонимание. От всей души желаю вам, чтобы эти праздничные дни стали началом яркого и счастливого года. Счастья вам, радости и оптимизма на весь 2025-й год!

Людмила Багина, председатель профкома.

рождественских каникул и ощущение праздника

Дорогие коллеги!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

2024 год был у нас плодотворный, мы многое сделали. Участвовали с докладами в различных мероприятиях, занимали призовые места не только в областных, но и всероссийских конкурсах.

Участвовали с докладом на конференциях с международным участием.

Пусть Новый год будет таким же успешным и плодотворным!

Крепкого вам здоровья, удачи, выдержки, профессионализма, счастья!

Желаю больше путешествовать, заряжаться приятными эмоциями.

Пусть в жизни каждого из вас случится что-то хорошее и сбудется что-то заветное!

С уважением, Тамара Букина, главная медицинская сестра.

Дорогие друзья, коллеги, пациенты!

Примите самые-самые искренние пожелания с Новым годом и Рождеством!

Будьте здоровы, следите за питанием, обращайтесь внимание на себя, умеете справляться с эмоциями, раздражениями и обидами, больше радуйтесь жизни – это самые главные пожелания вам в Новом году.

Желаем вам ровного сердцебиения, нормальных цифр артериального давления, четкого пульса и хорошего, праздничного настроения.

Благополучия вам и вашим семьям, любви, достатка, уверенности в завтрашнем дне и жизненного оптимизма!

Пусть Новый год откроет новые страницы в жизни каждого из вас!

С наилучшими пожеланиями, коллектив терапевтического отделения.

Глубокоуважаемые коллеги! Уважаемые пациенты!

Вот и уходит год Дракона и не за горами год Зеленой Деревянной Змеи. Ее цвет олицетворяет гармонию и созидание, поэтому наступающий Новый год обещает принести много радостных событий и поворотов. Пусть же он будет счастливым, подарит уверенность в завтрашнем дне, материальный рост и выгодные возможности!

С наступающим Новым Годом и Рождеством поздравляет вас отдел клинической иммунологии и молекулярной диагностики!

Дорогие коллеги, с наступающим 2025-м годом!

Пусть никто из нас не является супер-мужчиной или супер-женщиной, но для наших пациентов каждый из нас становится ангелом, вернувшим улыбку и возможность мечтать. В наступающем году желаем мягкого и пушистого счастья как вата, крепкого и стойкого здоровья как медицинский спирт. Желаем всем любви, удачи, внимания близких, радости, успехов и время от времени внезапных чудес.

Коллектив физиотерапевтического отделения.

Новый год — особенный праздник! Он связан с новыми планами, надеждами, исполнением желаний и верой в волшебство и чудеса! А еще — с теплой семейной атмосферой, вниманием и заботой о близких, радостными встречами в кругу родных и друзей!

Подводя итоги уходящего года и оценивая его результаты, хотим сказать огромное спасибо всем коллегам за плодотворное сотрудничество и взаимопонимание. Для нашего коллектива 2024 год ознаменовался долгожданным открытием нового здания поликлиники и переездом в красивые и современные кабинеты. Каждый из сотрудников, работающих в нашей поликлинике, внес свой достойный вклад в деятельность медицинского учреждения.

Хотим поздравить и наших пациентов. Будьте счастливы и пусть на вашем жизненном пути вас сопровождают любовь и забота. А самое главное — будьте здоровы. Ведь здоровье — это самое ценное, что есть у каждого из нас. Мы, в свою очередь, и в новом году будем прилагать максимум усилий, чтобы ваше здоровье сохранить. Наш коллектив стремится к этому и всегда заботится о благе.

Коллектив поликлиники № 5.

Друзья!

Сейчас нас объединяет ожидание самого главного и прекрасного праздника - Нового года. Несмотря на холодную погоду, он несет тепло и веру в чудо. И все мы, вне зависимости от возраста и рода занятий ждем новогодней ночи, волшебной зимней сказки. Пусть сказочное настроение и вера в чудо останутся с нами как можно дольше.

Пусть в Новом году осуществляются все мечты, самые лучшее и добрые надежды и устремления. Пусть всё исполнится – кто-то станет родителями, а у кого-то только настанет пора чудес и будет всё на «отлично»!

С Новым годом!

С искренними пожеланиями, коллектив женской консультации № 1.



Улыбочку!

ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД ПОЗАДИ,



Вперед новые достижения!



Марафон добрых дел

С теплотой – фронту!

Сегодня лозунг «Все для Победы!» стал смыслом жизни многих россиян. Мы стараемся приблизить финал сильного противостояния на огненном рубеже России, помогаем нашим бойцам.

Врачи и медперсонал Первой городской клинической больницы имени Г.П. Курбатова выезжают в командировки для оказания помощи в госпиталях, собирают гуманитарную помощь, участвуют в акциях.

Очередной вклад – от ведущего инженера-метролога Алсу Зинатуллиной: «Услышала про акцию об отправке окопных свечей в зону СВО. Придумала, где найти пустые консервные банки, картон. Через профком больницы кинула клич о том, что нужна помощь. Откликнулись электрики, служба главного энергетика, Терсинская врачебная амбулатория, эндоскописты. Начальник сантехслужбы подключается. Строители выразили готовность присоединиться к нам. Наша идея получила развернутый отклик. Перед новым годом это превратилось в своеобразный марафон, челендж, как сегодня модно говорить. Стала организатором этого дела. Мы собрали необходимые средства. Потому что помимо бросового материала – банок, картона, для изготовления понадобился парафин. Не технический, а косметический. Потому как при плавлении технического парафина выделяются продукты токсичные. Чистый парафин стоит денег. Собрали

определенную сумму. Обратились за помощью в благотворительный фонд «Сокол и ангелы», где нам рассказали технологию изготовления свечей. Банки надо предварительно очистить от этикеток, выправить края, чтобы они не были острыми. Картон ставим крестом. Парафин очень долго плавится. И заливать его надо в два этапа. Сохнет банка два часа. За неделю мы сообща изготовили 75 банок. Сам процесс изготовления занял три дня. И это не предел. Нам помогает «ОМС-питание, обеспечивая нас банками. Мы еще готовы заниматься изготовлением окопных свечей. Благо, нам все помогают. Сбор заготовок – широких жестяных банок не останавливаем. И до праздников успеем заготовить партию, и в новом году продолжим наш марафон помощи фронту. В профкоме есть мой номер телефона. Готовы принять помощников в наши ряды, отдаленным волонтерам скинем видеоинструкцию. Будем благодарны любой помощи. Свечи окопные – материал расходный, но крайне необходимый для наших бойцов. На свече можно подогреть чай, заварить быстрый суп, погреться и осветить помещение. Приблизим Победу? Мы будем очень стараться».



Наши таланты

Новые авторы в новогодней поэзии

Совсем немного и мы будем отмечать Новый Год. Грядут праздничные хлопоты, и скоро наши дома наполнят ароматы хвои и апельсинов, шуршание конфетных оберток и ёлочной мишуры. И финалом всей этой радостной суматохи станет новогодняя ночь — с шампанским, тостами, салютами, поздравлениями и огромной-огромной радостью.

А пока не наступило это чудесное время, предлагаем вам прочитать новогодние поздравления в стихах, написанные нашими коллегами.

**Всем, кто связан с медициной,
Пожелаем в Новый год,
Чтобы праздник этот дивный
Встретили Вы-без хлопот!
Пусть людей в халатах белых
Уважают все вокруг,
Чтоб работа лишь кипела,
Рядом шел успех, как друг!
Благодарных пациентов
Пожелаем Вам еще,
Больше радостных моментов
и деньгам не ведать счет!
Пусть год ЗМЕЙКИ не кусает,
а любезно обнимает,
Счастья, радости, добра
Вам на долгие года!!!**

Автор -медицинская сестра поликлинического приема поликлиники № 2
Елена Захаровна Рыжова.



Еще одна не менее талантливая коллега – медицинская сестра офтальмологического отделения № 3 Наталья Бычкова тоже поздравляет всех с наступающими праздниками. Стихи собственного сочинения Наталья Васильевна принесла в редакцию газеты. Вот они – скрытые таланты Первой клинической. Спасибо, вам, за подаренные поздравления!

**Новый год!
Что принесет нам Новый год!?
Это – множество хлопот,
Это – куча выходных,
Сразу миллион родных!
Дед Мороз, гора подарков,
Генералка, глажка, варка,
«Оливье» огромный тазик,
К апогею – нервный тазик!
В общем, множество хлопот!
Здравствуй, милый Новый год!**

Коллеги, пусть в Новом году ваши таланты сияют еще ярче!
Желаем вам удачного года и хорошего настроения!
Праздник совсем близко — а это, значит, скоро чаты, мессенджеры, социальные сети и почтовые ящики взорвутся от поздравлений. Спасибо, вам, за стихи и ваши труды!

Дед Мороз и Снегурочка заглянули в Первую больницу



Да-да, причем, не на диспансеризацию или прием, а чтобы поздравить медицинских работников и пациентов.

Были в терапевтическом, хирургическом, лабораторно-диагностическом, главном, гинекологическом корпусах, поликлинике № 1.

Любые положительные эмоции полезны для выздоровления!

А еще Деда Мороз - принес подарки. И как не поверить в чудеса?

В течение нескольких недель в больнице проходил традиционный конкурс. Коллеги с вдохновением подготовились к Новому году.

За звание лучших в трех номинациях «Лучшее новогоднее оформление», «Самая настоящая медицинская елка», «Новогодний костюм из моего детства» борются стационарные отделения, лаборатории, поликлиники и амбулатории Первой больницы. Совсем скоро подведем итоги! На лучшее оформление и самую-самую креативную медицинскую елку заявилось 20 подразделений.

Коллеги, вы раскрываете таланты: как умеете из самодельных бумажных снежинок соткать ажурный занавес, обычную елку превратить в снеговика.

Фотографии в ретро-костюмах отправили на почту 18 человек. Очень мило и симпатично! Наши коллеги в детстве были и конфетками, и снежинками, и лисичками, и снежными королевами, и даже котом Леопольдом. На новогодних каникулах обязательно опубликуем в социальных сетях больницы. Оцените!

Пусть каждый пациент уходит от нас здоровым и счастливым!



Дорогие друзья!

Примите искренние поздравления с Новым годом и Рождеством! Текущий год был для нас плодотворным: мы получили новое оборудование и этим гордимся. Повод есть!

Мы активно принимали участие в различных мероприятиях, участвовали в конференции по лабораторной диагностике, обменивались опытом, учились.

Безусловно, все эти умения пригодятся нам и в грядущем году, в котором хочется всем пожелать оптимизма, веры в собственные силы, энергичности в достижении поставленных целей и конечно, крепкого здоровья. Да пребудет со всеми нами удача!

А поздравить мы бы хотели вас стихотворением, которое сочинила наша коллега-санитарочка Любовь Гуськова:

*На праздник елку нарядили,
Стоит флаконами звеня,
Что в биохимии имелось,
Пришлось нам применить, друзья.
Пусть непушиста наша елка,
Но все же, подарочки на ней,
Зато к нам Дедушка заглянет,
Ему по чарочке налей.*

Друзья, хороших новогодних праздников и качественной работы после, а нашим пациентам – здоровья и неиссякаемой энергии!

Коллектив биохимического отдела.

С новым счастьем!

Уходящий год был для нас насыщенный, но мы справились



Дорогие друзья!

Пусть порадуют вас в Новом году здоровье, благополучие и хорошая погода!

Прекрасное чувство ожидания праздника буквально разлито в воздухе, наступает время надежд, время исполнения чудес, время приятных новогодних хлопот.

Желаю вам всем отлично отдохнуть, встретить новый год с оптимизмом, в кругу близких, запустить фейерверки, получить подарки и загадать желания. И пусть они обязательно сбудутся!

Всего вам самого классного, будьте здоровы и всегда на позитиве!

С праздником!

С наилучшими пожеланиями,
коллектив клинического отдела № 1.



Январь							Февраль							Март							Апрель						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
			9	10			3	4	5	6	7			3	4	5	6	7				1	2	3	4		
13	14	15	16	17			10	11	12	13	14			10	11	12	13	14			7	8	9	10	11		
20	21	22	23	24			17	18	19	20	21			17	18	19	20	21			14	15	16	17	18		
27	28	29	30	31			24	25	26	27	28			24	25	26	27	28			21	22	23	24	25		
														31							28	29	30				
Май							Июнь							Июль							Август						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
															1	2	3	4								1	
5	6	7					2	3	4	5	6			7	8	9	10	11			4	5	6	7	8		
12	13	14	15	16			9	10	11					14	15	16	17	18			11	12	13	14	15		
19	20	21	22	23			16	17	18	19	20			21	22	23	24	25			18	19	20	21	22		
26	27	28	29	30			23	24	25	26	27			28	29	30	31			25	26	27	28	29			
							30																				
Сентябрь							Октябрь							Ноябрь							Декабрь						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
									1	2	3								1								
1	2	3	4	5			6	7	8	9	10					5	6	7			1	2	3	4	5		
8	9	10	11	12			13	14	15	16	17			10	11	12	13	14			8	9	10	11	12		
15	16	17	18	19			20	21	22	23	24			17	18	19	20	21			15	16	17	18	19		
22	23	24	25	26			27	28	29	30	31			24	25	26	27	28			22	23	24	25	26		
29	30																			29	30						